

心存感激 滿懷祝福

時光荏苒寒暑流易，終於來到 2025 年 3 月 12 日這個即將卸下高雄律師公會第 16 屆第 1 任理事長職務的重要時刻。

地方律師公會作為律師執行律師職務的第一層窗口，在律師制度中有著不可輕忽的地位與力量。從參與高雄律師公會第 12 屆委員會開始，歷經委員會委員、召集人、副秘書長、秘書長等任務，在服務會員的工作中淬煉，進而參選理事、監事、常務監事，最後擔任理事長，成為地方律師公會的志工隊長，不僅看到團隊在會員服務中所投入的專注奉獻，感受到夥伴在活動中所付出的揮汗辛勞，也期許讓會員看見地方律師公會

的價值，在於以多元角色而溫暖的存在，並為會員提供制度性保障，更期盼讓會員體會到公會的服務與進步，所仰賴的是一群人、一個團隊無私的奉獻跟努力，也只有如此，才能讓地方律師公會成為全體會員執業時權益的依靠，才足以承載著社會對律師公會這個專業團體的期待與信賴。

回顧過去一年半的志工隊長生涯，高雄律師公會第 16 屆理監事團隊在 2023 年 12 月辦了一場極富氛圍的「爵士女聲音樂晚會」，搭配高雄在地街頭小吃與網紅甜點，打造出一個輕鬆、愉悅且別具質感的年終之夜，讓會員不用費時排隊直接輕鬆享用美食，

聆聽專業表演，把冷峻高壓的工作暫時忘卻，打開彼此心房，拉近心靈的距離！2024年9月初，在歷經了8個月以上的準備籌劃與溝通後，高雄律師公會工作團隊所承辦的第1屆全國律師聯誼會終於登場，舉辦第一次專屬於全國律師自己的演場會，在一個預算有限、沒有先前經驗可循、可用場地難尋的高度壓力下，獲得了各界支援，包括來自全國律師聯合會全額挹注經費、各地方律師公會獎勵會員參加，以及高雄市政府經費補助，讓高雄律師公會工作團隊邀請了包括李聖傑、壞特、林育羣等重量級歌手，近距離的演出與會員互動，更結合來自內門的總舖師餐宴與生啤酒暢飲，帶來聽覺、味覺、視覺結合的全新活動體現，那一晚，在高雄港七號碼頭邊，大家走出戶外，讓專業的律師形象，多了美聲與音符的元素，也增加了與高雄這片土地的連結。2024年10月，高雄律師公會團隊帶著會員第一次來到苗栗海線的苑裡鎮，入住知名的享沐時光溫泉飯店，跟苗栗律師公會進行跨區域的交流與對話，感受到苗栗海線人情的溫暖與氣候的舒適，那兩天，會員們除了放鬆身心，更增進了彼此瞭解與情誼。

2024年底，高雄律師公會與台北律師公會、台中律師公會一起攜手合作，首度整合全國各地方律師公會的力量，共同推出全國律師聯合會第3屆正副理事長、理監事與會員代表參選團隊，這不僅是各地方律師公會

合作的經典示範，更象徵著地方律師公會與全國律師聯合會間的對話與連結走向更成熟的模式。2025年3月，高雄律師公會代表團橫越海峽與深圳市律師協會與廣東省律師協會進行交流，進一步探訪在疫情後長達5年以上的期間，在協助會員拓展法律業務、增進律師進修管道等各個層面，鄰近地區的律師團體如何為會員提供資源與機會，也重新開啟高雄律師公會與鄰近地區律師界的互動，藉此反思臺灣律師制度的優勢與改進空間。

這一年半期間的經歷，不只是高雄律師公會第16屆理監事團隊的任內紀錄，相信更是每一位發願辛苦服務貢獻自己時間的理監事團隊與工作夥伴，一生中難得且珍貴的記憶。2025年3月卸下高雄律師公會志工隊長職務後，雖然可以投入更多的時間在律師本業，繼續在專業道路上努力，但仍不影響對高雄律師公會的關心與支持，未來仍會是高雄律師公會永遠最堅定的朋友與夥伴，謹此感謝第12屆、第13屆、第14屆、第15屆、第16屆高雄律師公會曾經一起努力工作的每一位理監事、每一位委員會成員、每一位默默協助的秘書同仁，還有每一位願意走進來、發聲、參與的會員，謹以此文致上最深的敬意與感謝，更祝福新接任的高雄律師公會第16屆第2任葉孝慈理事長，帶領高雄律師公會邁向未來，把更多的不可能變成可能。